Letní oblékání: prodyšné materiály vás zachrání i ve velkých vedrech
Praha, 7. srpna 2024 – Ideální by bylo trávit horké dny v plavkách, nejlépe někde u vody. Nebo ve stínu zahrady či lesa. Ale to se poštěstí málokomu, často musíme mezi lidi či do zaměstnání. Jak se nejlépe obléci?
Bavlna a len
Bavlněné oblečení je naprostá klasika, kterou si rádi oblékáme v létě i v zimě. Je jemná a měkká na dotek, velmi dobře se nosí a patří k prodyšným materiálům, které mají velmi široké využití. Mezi oblíbené a nejuniverzálnější kousky v našich šatnících patří bavlněná trička, ženy ve svém šatníku najdou jistě alespoň jedny bavlněné šaty.
Lněné oblečení je takřka synonymem letních prodyšných materiálů. Můžete si vybírat z široké nabídky svrchního prodyšného oblečení, jako jsou trička, košile, šaty nebo kalhoty. Len je známý tím, že se dost mačká a špatně žehlí, ale tyto vlastnosti vyváží jeho pozitiva – letní oblečení ze lnu je chladivé, savé, odolné proti poškození a lehké tak, že jej při nošení skoro necítíte.
Bambus, hedvábí, merino
„V posledních letech je o bambusu jako surovině pro výrobu oblečení slyšet opravdu často a je to logické. Bambusová vlákna patří mezi dobře prodyšné materiály. Kromě triček se z něj vyrábí také oblíbené a pohodlné spodní prádlo nejen na léto. Letní spodní prádlo pro ženy tak mohou doplnit bambusové podprsenky, které jsou ideální pro každodenní nošení i ve vysokých teplotách,“ doporučuje Ruslan Skopal ze specializovaného e-shopu Trenýrkárna.cz.
Přírodní hedvábí patří mezi drahé a luxusní materiály a dnes se s ním v běžné konfekci příliš nesetkáme. Tato látka se vyznačuje jemným leskem, který u jiného materiálu nenajdete. Stejně jako další přírodní materiály se hedvábí vyznačuje tím, že v létě příjemně chladí a v zimě naopak dokáže zahřát. Mezi lehké a prodyšné materiály vhodné pro každodenní nošení patří viskóza, označovaná také jako umělé hedvábí. Tento název je ale poněkud zavádějící, protože viskóza rovněž patří mezi přírodní materiály, konkrétně se vyrábí z celulózy. Viskóza je měkká a splývavá, chladí a na rozdíl od jiných materiálů nežmolkuje, takže její údržba je velmi snadná. Dámské kalhotky z viskózy jsou příjemné na dotek a ideální jako lehké letní spodní prádlo.
Asi nejdéle používaným přírodním materiálem pro výrobu oblečení je vlna. Většina z nás ji má sice spojenou především se zimními svetry, ale i v létě má tento prodyšný materiál své opodstatnění. Také během prázdnin přicházejí chladnější dny nebo večery a pokud rádi dovolenou trávíte na horách, funkční vlněné tričko se vám rozhodně bude hodit. Mezi nejoblíbenější patří merino vlna. V létě oceníte její chladivý efekt a především to, že spolehlivě odvede z těla pot. Oblečení nebo lehké spodní prádlo z merina tak můžete nosit celoročně. Z merino vlny se nevyrábějí jen trička s dlouhým rukávem, ale velmi oblíbené je také prodyšné spodní prádlo – podprsenky, kalhotky, boxerky i ponožky. U nich především oceníte antibakteriální vlastnosti merina a to, že téměř nezapáchá.
„Velkou výhodou přírodních materiálů je také to, že jsou šetrné k přírodě. Začíná to už při jejich pěstování, přírodní vlákna patří mezi obnovitelné zdroje a snadno se rozloží. Můžete dokonce zvolit bio spodní prádlo vyráběné z bio bavlny, při jejímž pěstování se spotřebuje méně vody. Udržitelná móda je jednou z možností, jak vlastními silami přispět k ochraně životního prostředí a šetrné spodní prádlo je rozhodně dobrý začátek,“ říká Ruslan Skopal z Trenýrkárna.cz.
Letní spodní prádlo pro ženy
Lehké spodní prádlo je v létě nutností. Pohodlné spodní prádlo vám bude slušet, ale také vás dokáže ochránit před gynekologickými potížemi, což se hodí nejen v létě. Skvělou volbou pod lehké šaty jsou například bezešvé kalhotky, které se nikde nerýsují. U podprsenek také klaďte důraz především na prodyšné materiály příjemné k pokožce. Vhodné jsou například nevyztužené podprsenky nebo podprsenky bez kostic, které rozhodně patří k pohodlnému spodnímu prádlu.
Letní spodní prádlo pro muže
A jaké spodní prádlo v létě mají zvolit muži? I oni by si měli dát záležet na výběru materiálu, aby bylo jejich spodní prádlo především pohodlné. Za úvahu rozhodně stojí merino boxerky, které díky chladivému efektu tohoto materiálu pomohou udržovat optimální teplotu vašeho nádobíčka. „Pro horké letní noci jsou skvělou volbou také trenýrky na spaní. Mají volný střih, pohodlnou gumu v pase a můžete si vybírat z klasických barev i zábavných vzorů,“ doporučuje Adam Rožánek, zástupce české značky spodního prádla Styx.
Pietro Filipi se vrací na scénu
Pokud dáváte přednost bavlně, vyzkoušejte nové pánské boxerky či dámské kalhotky Pietro Filipi. Boxerky mají také super vychytávku, kterou je přepážka, která odděluje koule. Udrží tedy pánské nádobíčko hezky na místě, aniž by ho mačkal nebo škrtil. Vytkávaná guma v pase nikde netlačí a delší nohavičky se hodí i pod úzké nohavice. Moderní vzhled a zároveň módní styl dodá těmto boxerkám logo. 
Dámské kalhotky Pietro Filipi mají nejen hebký materiál pro maximální komfort pro každodenní nošení, ale i pohodlný střih, který sluší všem ženám. Tím, že jsou bavlněné, tak je můžete využívat pro každodenní nošení – ať již se chystáte do fitka, do práce, na výlet či kamkoliv jinam. Navíc jsou díky plochým lemům skoro neviditelné pod oblečením. To oceníte zejména, když si vezmete bílé kalhoty. Moderní vzhled dodává kalhotkám vytkávaná guma v pase s logem, která zaujme na první pohled.
Na český trh se značka Pietro Filipi vrátila toto jaro. Po ukončení výroby předchozím majitelem a její následné záchraně ji odkoupila Trenýrkárna.cz. Noví majitelé chtějí pokračovat v tradici moderního designu a prvotřídní kvality oblečení, prvními produkty je právě spodní prádlo a také ponožky a plavky. Postupně budou následovat další druhy oblečení.
